
Nahrazující předplatné  

Přechody z jednoho předplatného na jiné  

Termíny začínající velkými písmeny, které nejsou definovány v tomto dokumentu, jsou 

definovány v Podmínkách použití společnosti Autodesk. 

Definice  

„Nahrazující předplatné“ je předplatné pro jednoho nebo více uživatelů, které nahrazuje 

existující předplatné softwaru nebo webových služeb. To, zda je předplatné považováno za 

„Nahrazující předplatné“, může být specifikováno v potvrzení objednávky, identifikaci licence 

nebo jiné dokumentaci související s přechodem. 

Vliv Nahrazujících předplatných 

Pokud nebude společností Autodesk písemně uvedeno jinak, ať už prostřednictvím dalších 

připojených podmínek nebo dokumentů doprovázejících potvrzení vaší objednávky, platí, že 

pokud vám společnost Autodesk nebo prodejce poskytne Nahrazující předplatné, budou po 

uplynutí 30 kalendářních dnů od zahájení Nahrazujícího předplatného ukončeny všechny výhody 

nahrazovaného předplatného („Výhody původního předplatného“). Po tomto ukončení – pokud 

není v případných dalších smluvních podmínkách vztahujících se k vašemu Nahrazujícímu 

předplatnému uvedeno jinak – (a) se musíte vzdát veškerého využívání Výhod původního 

předplatného a (b) nebudete již mít právo k přístupu k těmto Výhodám původního předplatného 

ani právo k jejich využívání. Souhlasíte s tím, že na žádost společnosti Autodesk odinstalujete a 

zlikvidujete, případně vrátíte společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého jste je získali, 

všechny kopie Výhod původního předplatného a na žádost předložíte uspokojivý důkaz toho, že 

byly všechny kopie Výhod původního předplatného odinstalovány a zlikvidovány, případně 

vráceny společnosti Autodesk nebo prodejci, od kterého jste je získali. 

Datum zahájení  

Pro účely těchto podmínek platí, že datum zahájení Nahrazujícího předplatného je datum, které 

společnost Autodesk určí v souladu se svými zásadami při zavádění vašeho Nahrazujícího 

předplatného do systémů společnosti Autodesk. 

 


